



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 166 (неправомерное завладение автомобилем) и ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

По версии следствия, 06 июня 2021 года компания молодых людей, находясь в СНТ «21 век» Верхнеуслонского района Республики Татарстан употребляла алкогольные напитки отмечая совместное мероприятие.

В ходе распития напитков, неустановленные лица совершили действия, направленные на неправомерное завладение автомобилем марки Datsun On-Do, принадлежащим одному из участников мероприятия, не получив согласия владельца.

Продолжая совершение противоправных действий, неустановленные лица осуществили на автомобиле движение в нужном им направлении, и около 7 часов утра, находясь на 5 км. автодороги «Казань – Ульяновск - Ключищи» на территории с. Нижний Услон Верхнеуслонского района республики не справившись с управлением совершили дорожно-транспортное происшествие, в результате которого была причинена смерть 3-м молодым лицам, включая одного 15-летнего и 2-е других были доставлены в больницу с различными повреждениями.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июня 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1580267>